

蒙城男子上海抢劫800元杀人抛尸

警方将逃回老家的嫌犯抓获归案,案件正在进一步审理中

星报讯(记者 曾梅) 蒙城县90后男子王某临时起意,在上海市松江区翻窗入室、抢劫杀人,事后将尸体抛入附近河中。市场星报记者昨天从蒙城警方获悉,嫌疑人王某已被蒙城警方抓获归案,并移交上海警方,而男子杀人后抢劫到的钱财,竟然只有800元。

据悉,22岁的王某在上海一家网吧当网管,2月9日晚23时许,他返回住所时,发现住所北面的一间房子窗

户半开着,于是翻窗入室。据嫌犯王某供述,当时临近过年,手头拮据,准备偷点钱回家过年。入室后,他发现屋内一名正在睡觉的女子被惊醒,并打开了灯。见此情形,王某慌忙上前控制了该女子,并向她要钱。此时,女子称自己没有钱,只有银行卡。几番搜寻,王某在桌上找到了银行卡,并威胁女子说出了银行卡密码。

意识到自己的行为可能是犯罪,而女子又见到了自己的样子,王某干

脆一不做二不休,将该女子掐死。之后,王某将该女子尸体带到他的出租屋里。紧接着,他又来到银行ATM机前,将女子银行卡内的800元全部取走。事发次日晚上,他趁着夜色将该女子尸体抛进附近河中。

不久,上海警方接到报警,经查,蒙城男子王某有重大嫌疑,蒙城警方根据线索,在其老家附近,将正在建筑工地跟随父亲干活的王某抓获。目前,案件正在进一步审理中。

骑车被撞拒绝多余赔偿 七旬老太坚称“不讹人”

星报讯(吴小明 芮训凤 记者 张发平) 3月26日,含山县楼台巷一位年近70岁的老太太骑电动车与一辆轿车发生碰撞后,她非但拒绝去医院检查,还拒绝多余赔偿,坚称自己“不讹人”。

当日12时44分,在含山县城楼台巷路口,一轿车在巷内与一辆电动车发生碰撞,骑车的是一位近70岁高龄的蒋姓老太太,驾驶轿车的是一名在外务工返乡谷姓小伙子。谷某告诉民警,他愿意帮对方治疗并赔偿损失,因担心被讹诈,所以报警请警察前来处理。就在民警准备征询老太意见时,蒋老太主动说“我没事”。蒋老太坚称,车没碰到她的身体,没有受伤,没必要去医院。由于电动车外壳裂开一点,只要简单修一下就行了,对方不出钱也没关系,自己不会讹人的。

看到蒋老太的温情举动,谷某深受感动,主动拿出200元赔偿蒋老太。但老太坚持退给谷某100元,称100元就足够修车,多余的钱不能要。

认识仅三天就领结婚证 举办婚礼时新娘不见了

星报讯(黄江涌 记者 陈明) 男女双方刚认识三天就办理了结婚登记,准备按农村风俗举办婚礼时,新娘子却不见了。近日,在歙县法院调解下,这一“快餐”式的婚姻关系得以解除。

去年12月,22岁的小方与年长其15岁的曹先生经人介绍相识,第三天便去歙县民政局办理结婚登记,之后双方开始共同生活。两天后,正当曹先生沉静在新婚幸福之中,准备按农村风俗举办婚礼时,新娘子小方却不见了。介绍人找到小方父亲,才知小方又不同意结婚,外逃悔婚了。曹先生无法接受这沉重的打击,要求小方父亲全额退还先前给付的6万元彩礼并赔偿损失。

无奈之下,小方的父亲只得联系女儿,要求其回家处理此事。小方以结婚系其父亲做主,双方无任何婚姻基础为由诉至法院,请求离婚。最终经法院调解,小方如数退还彩礼6万元,并补偿曹先生经济损失5000元,双方解除婚姻关系。

儿子卖房致母无房住 母亲将儿子告上法庭

星报讯(李旭东 王玲 刘娜娜 记者 圣林) 儿子卖掉房子,母亲不愿搬出,买主将母子俩告上法院。老母一气之下,也将儿子李某告到法院,要求儿子履行赡养义务。淮南谢家集区法院经调解,妥善化解了三方当事人之间的纠纷。

2013年5月,李某与赵某签署房屋买卖合同,并且办理了房屋产权变更登记,赵某取得位于谢家集区平山街道一套房屋产权。因赵某母亲王某已年过七旬,一直居住在该处,不同意搬出该房,房屋就一直没交付。李某起诉到谢家集区法院,要求母子俩交付房屋。王某本来就对儿子卖房不满,接到诉状后,她将儿子起诉到法院,要求其履行赡养义务。谢家集区法院受理这两起案件后,对案情进行了深入了解和分析。承办法官多次上门找三方当事人耐心细致的调解工作,最终三方当事人达成了和解协议:王某同意搬出房屋,将房屋交付李某;王某将另外租房居住,由赵某每月支付400元房租费。至此,两案均得以妥善处理,画上了圆满的句号。

国内最大冷链农产品电商云平台上线

首日交易额突破3300万元,4年内剑指千亿级企业

昨天上午,由上海宇培国际控股公司投资兴建的国内最大的冷链生鲜农产品服务电商云平台——宇培吉品网 www.yupeijipin.com 正式在芜湖三山区上线,这标志着我国冷链生鲜农产品行业将迎来一个全产业链的开放式服务平台,将极大地提升该产业的综合服务能力和销售服务能力。

■ 英厚华 记者 王小雨
李青松 文/图



现场呼叫服务

整合最优质平台,提供一站式服务

“宇培吉品”网隶属于安徽宇培电子商务有限公司,是上海宇培国际控股公司在安徽投资的重点项目,是专业从事冷链农产品电子商务服务提供商,公司于2014年6月成立,位于芜湖市三山区,公司总投资规划20亿元,一期投资6亿元。安徽宇培电商作为集团电商产业的总部,设立了全国结算中心、全国大数据中心、呼叫中心和研发中心,通过一系列线上平台运营,打通冷链产业的信息链,通过整合冷链线下资源与流通,逐步形成安全、高效、协同的冷链产业生态供应链。

宇培吉品网具备丰富的集团产业资源,通过整合仓储平台、物流平台、电子商务平台和金融服务平台,依托互联网、移动互联网、物联网和大数据中心作为技术支撑,为冷链农产品产

业提供中央仓储、采购、加工、分销、物流、配送、金融和大数据分析的一站式服务,打造全产业链电子商务开放式服务平台。支持企业进行分销、直销、代理加盟和跨境销售的业务,不仅为企业一站式服务,更能满足企业在生产、交易、流通、金融等领域的个性化需求。

四大核心优势助其几何级增长

“宇培吉品、幸福万家”是宇培吉品网 www.yupeijipin.com 的服务宗旨,其服务模式就是将全球各地的冷链食品采入,再将最优质的产品通过冷链物流服务体系输送到全国各地,送至千家万户,形成“买全国、卖全国”和“买全球、卖全球”的产业格局。

据了解,宇培吉品网之所以能做到这些,主要是因为其具备了四大核心优势和八大配套服务体系。这四大

核心优势是:一是规模化优势。实行规模化的直采直销模式、企业入驻模式、城市扩张模式、电商孵化模式、媒体推广模式。二是冷链物流优势。利用自主建设、覆盖全国的物流网络体系,实现全程冷链,保证产品的储存和流通,在速度和品质上处于领先地位。三是服务优势。通过宇培吉品网 www.yupeijipin.com 为供应商和采购商提供一站式的交易服务和个性化服务。四是技术优势。技术驱动商业,大数据中心功能渗透于生产、交易、流通、金融各个环节。这四大核心优势和八大配套服务体系将会助推其自身呈几何级态势增长,真正让国民实现“买全球、卖全球”的农产品。

据了解,该平台上线首日交易额就突破3300万元,2015年预计将实现年销售50亿元,力争在4年内为安徽打造一个千亿级规模的企业。

9岁男孩患高危血癌 急需干细胞移植

父亲脐血已由医院配型,但高额移植费用成最大难题

星报讯(记者 曾梅 任杰) 3月7日,亳州患急性淋巴白血病长达4年多的9岁男孩浩浩,被医生告知病情复发,进入高危期,急需干细胞移植以保命。昨天,其父陈运涛跑到医院走廊,绝望地嚎啷大哭。而另一边,浩浩在病床上无助的眼神,让人不忍直视。

反复高烧,原是淋巴细胞白血病

2011年12月,年仅6岁的浩浩被发现总是发高烧,其父陈运涛把他送到亳州当地医院治疗,可每次吊水退烧没几天,就又再次发烧。

与此同时,浩浩的淋巴结也出现明显肿大。在医生的建议下,陈运涛

带着浩浩来到安徽省肿瘤医院,浩浩被确诊为急性淋巴白血病。

此后4年多的时间里,浩浩在爸爸的带领下,多次往返亳州、合肥。“到现在,孩子已经化疗20多次了。”陈运涛说,每次化疗孩子都非常痛苦,但他却从不吭声。

原本陈运涛在外地打工,妻子在家带孩子,自从浩浩生病,陈运涛只好丢下工作,专心带孩子看病。4年里,治疗花去20多万,让这个家庭一贫如洗,还欠下了高额债务。

高危血癌,高额移植费用成难题

今年3月7日,浩浩病情出现恶化,

再次来到医院检查发现,已进入高危期,必须进行干细胞移植,否则生命难保。“医生说,现在是高危血癌,再不进行移植就会有生命危险。”陈运涛一提到儿子的病情就泣不成声。他说,为了救儿子的命,他愿意为儿子捐献干细胞。

“我的脐血已由医生进行配型,目前浩浩体内癌细胞太多,需要再进行几次化疗,将癌细胞控制在一定程度,等待配型成功,就可以进行移植。”陈运涛说,如今,他已经把能借的亲戚朋友都借遍了,但眼下高额的移植和后期治疗费用,又成了即将压垮他的最后一根稻草。未来会怎样?陈运涛不敢去想,他只希望孩子能渡过难关……

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)